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Vývoj činnosti 1. 

 

 

Schnellecke Transport Slovakia, s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá 

pôsobí na slovenskom trhu od roku 2009.  

 

Predstavuje firmu s pevným zázemím, ktorá vykonáva nasledovné činnosti: 

 

1. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) a predaja iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), 

2. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, 

3. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby, 

4. Zasielateľstvo, 

5. Vnútroštátna nákladná cestná doprava, 

6. Prenájom hnuteľných vecí, 

7. Baliace činnosti, manipulácia s tovarom, 

8. Medzinárodná cestná nákladná doprava. 

 

Hlavnou činnosťou Spoločnosti bolo v roku 2021 zasielateľstvo a medzinárodná cestná nákladná doprava. 
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Informácie o vývoji a stave účtovnej jednotky 2. 

 

 

Od začiatku roka 2021 spoločnosť riešila dôsledky pretrvávajúcej celosvetovej pandémie COVID 19, s 

ktorou sme sa postupne naučili  fungovať a  flexibilne reagovať na zmeny, ktoré na trhu spôsobila.   

 

Popri nej ako hlavnom faktore poklesu predaja áut však v roku 2021 nastala kríza v dodávkach 

komponentov do automobilového priemyslu. Kríza polovodičov sa  zvýraznila, čo spôsobilo výpadky 

výroby v automobilkách, nielen obmedzenie pracovného času, ale aj úplné zastavenie výrob v 

jednotlivých závodoch.  V tomto krízovom období sme zaznamenali pokles tržieb v porovnaní s 

rokom 2020 o 2%. Avšak pre komplikácie s obmedzením výroby, a všetkých dôsledkov s tým 

súvisiacich, sme zaznamenali zhoršenie operatívneho výsledku oproti predošlému roku. 

  

Určité zotavovanie bolo zaznamenávané koncom tretieho štvrťroka 2021 avšak dopyt na trhu a 

pandemické príčiny spôsobili enormné zvýšenie nákladov na zabezpečenie dopravy pre zákazníkov. 

Na dopravnom trhu sme zaznamenali veľmi nepriaznivé obdobie. Ceny ropy sa v priebehu roku 2021 

zvýšili o viac ako 50% v porovnaní s jeho začiatkom.  

 

Situácia s vysokou chorobnosťou práve v jesenných obdobiach spôsobila zníženie prepravných 

kapacít, lockdown zavedený v Rakúsku, na Slovensku ale aj Česku spôsobil nemalé komplikácie. 

  

Toho roku nás čakajú opäť nové úlohy pokračujúce v napĺňaní zadefinovaných cieľov ako je 

prehĺbenie digitalizácie, automatizácie, nové dopravné koncepty, ako aj pokračovanie v znižovaní  

emisií v doprave. 

  

Ako predošlé roky tak aj toho roku budeme musieť čeliť výkyvom v cenách spôsobených jednak 

obmedzeniami dodávok ruskej ropy,  jednak znižovaním produkcie zo strany OPEC a takisto 

výpadkom výroby v automobilovom priemysle v dôsledku prehlbujúcej sa čipovej krízy. Stojíme pred 

zložitými výzvami na ktoré je nutné flexibilne reagovať. 
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Finančná situácia za bežné a predchádzajúce obdobie 3. 

 

 

Spoločnosť vybrala za účelom zabezpečenia verného a pravdivého pohľadu jej hospodárskej situácie 

niekoľko podstatných ukazovateľov v oblasti merania finančnej situácie, ktoré nižšie prezentuje 

a vysvetľuje. Výpočet predmetných finančných ukazovateľov čerpá zdrojové údaje z finančných 

výkazov Spoločnosti, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť jej účtovnej závierky za prezentované účtovné 

obdobie v porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

 

Por. číslo  Vybraný finančný ukazovateľ Spoločnosti   2021 2020 

       

1 Hrubá marža {%} 5,7 7,2 

2 Bežná likvidita {-} 1,2 1,2 

3 Pohotovostná likvidita {-} 1,2 1,2 

 

Hrubá marža {%} 

Finančný ukazovateľ vyjadrujúci percentuálny pomer pridanej hodnoty vo vzťahu k celkovým tržbám 

účtovnej jednotky. Pridaná hodnota sa počíta ako rozdiel medzi tržbami a variabilnými nákladmi. 

Tento pomer indikuje, koľko percent z každej jednotky tržieb tvorí príspevok na úhradu fixných 

nákladov a tvorbu zisku. Hodnota tohto ukazovateľa by mala byť v zásade nemenná, pokiaľ neprišlo 

k významným zmenám v štruktúre obchodných procesov účtovnej jednotky. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Zhoršenie tohto ukazovateľa medziročne o 21% na úroveň 

5,7% (rok 2020: 7,2%) vyplýva predovšetkým z týchto faktorov: 

a) poníženie tržieb z predaja služieb v absolútnej výške o 322.878 EUR, čo predstavuje pokles o 2,1%, 

b) zvýšenie spotreby materiálu v absolútnej výške o 106.252 EUR, čo predstavuje nárast o 17,3%, 

c) poníženie nákladov na služby v absolútnej výške o 183.953 EUR, čo predstavuje pokles o 1,4%. 

 

Bežná likvidita {-} 

Finančný ukazovateľ predstavuje indikátor solventnosti, teda všeobecnú vlastnosť účtovnej jednotky 

získať prostriedky za účelom úhrady vlastných záväzkov. Hodnota tohto ukazovateľa prezentuje, 

koľkokrát dokáže obežný majetok účtovnej jednotky pokryť jej krátkodobé záväzky, t.z. koľkokrát by 

dokázala účtovná jednotka pri premene svojich obežných aktív na peňažné prostriedky v danom 

časovom okamihu uspokojiť nároky svojich veriteľov. Rastúca hodnota tohto ukazovateľa je 

v nepriamej úmere s rizikom platobnej neschopnosti. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Dosiahnutý pomer Spoločnosti vo výške 1,2 (rok 2020: 1,2) 

vyjadruje, že účtovná jednotka je schopná zabezpečiť vyrovnanie svojich obchodných záväzkov 

priamo prostredníctvom speňaženia svojich krátkodobých obchodných pohľadávok. 

 

Pohotovostná likvidita {-} 

Finančný ukazovateľ vyjadruje pomer obežných aktív bez zásob a krátkodobých záväzkov. 

Pohotovostná likvidita sa v zásade nelíši od bežnej likvidity pokiaľ účtovná jednotka nedrží väčší 

objem peňažných prostriedkov v zásobách, čo je obvykle prípad výrobných podnikov s vysokou 

materiálovou náročnosťou. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Dosiahnutý pomer Spoločnosti vo výške 1,2 (rok 2020: 1,2) 

vyjadruje identický výsledok prezentovaný cez ukazovateľ bežnej likvidity. Dôvodom tohto stavu je, 

že Spoločnosť nevykazuje žiadne zásoby. 



 Výročná správa za rok 2021 Schnellecke Transport Slovakia, s. r. o. 

 5 

 

Finančná situácia za bežné a predchádzajúce obdobie 3. 

 

 

Por. číslo  Vybraný finančný ukazovateľ Spoločnosti   2021 2020 

       

4 Obrátka pohľadávok {-} 8,6 7,7 

5 Doba obratu pohľadávok {dni} 42 48 

 

Obrátka pohľadávok {-} 

Finančný ukazovateľ vyjadruje pomer obratu účtovnej jednotky k jej krátkodobým pohľadávkam 

z obchodného styku. Sledovaný ukazovateľ aktivity za účelom riadenia aktív zachytáva obrátku 

krátkodobých pohľadávok voči celkovému obratu, teda koľkokrát zmenia príslušné aktíva svoju 

podobu na peniaze za sledované obdobie, v danom prípade za 1 kalendárny rok. Miera obratu 

pohľadávok ukazuje, koľkokrát účtovná jednotka obdržala úhradu od svojich odberateľov vo výške 

koncoročne nesplatených bežných obchodných pohľadávok krátkodobého charakteru.  

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa:  

Na základe dosiahnutého pomeru Spoločnosti vo výške 8,6-násobnej obrátky pohľadávok (rok 2020: 

7,7) možno konštatovať, že u Spoločnosti síce došlo k zlepšeniu tohto ukazovateľa medziročne o 12%, 

nemožno však konštatovať, že by táto zmena mala priamy súvis v zmene postupov práce v oblasti 

vymáhania pohľadávok so zákazníkmi, ktorej výsledkom by došlo aj k signifikantnej zmene efektivity 

vymáhania z nasledovných dôvodov: 

▪ ukazovateľ berie do úvahy iba stav krátkodobých obchodných pohľadávok k 31. decembru 

súčasného účtovného obdobia vo vzťahu k 31. decembru predošlého účtovného obdobia 

a v danom prípade došlo k medziročnému poklesu celkových obchodných pohľadávok o 13%. 

Z toho obchodné pohľadávky po splatnosti k 31. decembru 2021 zaznamenali medziročný pokles 

na hodnotu 105 650 EUR (31. december 2020: 153 412 EUR). 

▪ celoročné tržby za rok 2021 dosiahli medziročný pokles iba o 2%. 

▪ pomer obchodných dodávok podliehajúcich dani z pridanej hodnoty voči obchodným 

pohľadávkam s prenosom daňovej povinnosti na obchodného partnera na báze medziročného 

pohybu nebol pre tento účel zohľadnený. 

 

Doba obratu pohľadávok {dni} 

Finančný ukazovateľ doby inkasa pohľadávok z obchodného styku meria rýchlosť/obdobie, za ktoré 

realizuje účtovná jednotka v priemere výber svojich pohľadávok. Nižší ukazovateľ indikuje nízku 

potrebu financovania účtovnej jednotky a opačne vyšší ukazovateľ indikuje vyššiu potrebu 

zabezpečenia financovania účtovnej jednotky, prípadne problematické portfólio odberateľov 

s nestabilnou platobnou morálkou alebo môže byť indikovaný vysoký podiel nedobytných 

pohľadávok. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: 

Zlepšený trend na báze predchádzajúceho finančného ukazovateľa možno pozorovať aj v prípade 

ukazovateľa doby obratu pohľadávok. Pre zdôvodnenie týchto výsledkov však možno analogicky 

použiť faktory uvedené pri ukazovateli obrátky pohľadávok. 
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Finančná situácia za bežné a predchádzajúce obdobie 3. 

 

Por. číslo  Vybraný finančný ukazovateľ Spoločnosti   2021 2020 

       

6 Obrátka záväzkov {-} 8,7 7,3 

7 Doba obratu záväzkov {dni} 42 50 

 

Obrátka záväzkov {-} 

Finančný ukazovateľ vyjadruje pomer vynaložených nákladov na obstaranie spotrebovaných 

nákupov účtovnej jednotky k jej krátkodobým záväzkom z obchodného styku. Sledovaný ukazovateľ 

aktivity za účelom riadenia pasív zachytáva obrátku krátkodobých záväzkov voči celkovému nákupu 

spotrebovaného materiálu, energií, tovaru a služieb, teda koľkokrát zmenia príslušné pasíva svoju 

podobu na peniaze za sledované obdobie, v danom prípade za 1 kalendárny rok. Miera obratu 

záväzkov ukazuje, koľkokrát účtovná jednotka realizovala úhradu svojim dodávateľom vo výške 

koncoročne nesplatených bežných obchodných záväzkov krátkodobého charakteru. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Na základe dosiahnutého pomeru Spoločnosti vo výške 8,7-

násobnej obrátky záväzkov (rok 2020: 7,3) možno konštatovať, že dosiahnuté výsledky trendovo 

kopírujú pohyb na úrovni vyhodnoteného ukazovateľa obrátky pohľadávok a došlo teda k nárastu 

tohto ukazovateľa medziročne o 19%, nemožno však konštatovať, že by došlo aj k zhoršeniu platobnej 

morálky Spoločnosti vo vzťahu k svojim dodávateľom z nasledovných dôvodov: 

▪ ukazovateľ berie do úvahy iba stav krátkodobých obchodných záväzkov k 31. decembru 

súčasného účtovného obdobia vo vzťahu k 31. decembru predošlého účtovného obdobia 

a v danom prípade došlo k medziročnému poklesu celkových obchodných záväzkov o 16%. Z toho 

krátkodobé obchodné záväzky po splatnosti k 31. decembru 2021 zaznamenali medziročný pokles 

na hodnotu 18 954 EUR (31. december 2020: 42 204 EUR). Výrazný pokles krátkodobých 

obchodných záväzkov ku koncu účtovného obdobia bol spôsobený aj z dôvodu aplikácie nových 

legislatívnych opatrení z pohľadu dane z pridanej hodnoty v účtovníctve Spoločnosti s účinnosťou 

od 1. januára 2022, na implementačné zabezpečenie ktorých sa Spoločnosť pripravila aj jedným 

z opatrení spočívajúcom v predčasnej úhrade obchodných záväzkov pred termínom ich splatnosti. 

▪ pri vybraných dodávateľoch došlo k poklesu dohodnutej doby splatnosti na vybraných projektoch. 

▪ celoročné náklady na obstaranie spotrebovaných nákupov za rok 2021 dosiahli medziročný nárast 

iba o 0,55%. 

▪ pomer obchodných dodávok podliehajúcich dani z pridanej hodnoty voči obchodným záväzkom 

s prenosom daňovej povinnosti od obchodného partnera na báze medziročného pohybu nebol pre 

tento účel zohľadnený. 

 

Doba obratu záväzkov {dni} 

Finančný ukazovateľ doby splatnosti záväzkov z obchodného styku meria rýchlosť/obdobie, za ktoré 

účtovná jednotka priemerne realizuje úhrady svojich záväzkov. Ukazovateľ poskytuje veriteľom 

informáciu o predpokladanej platobnej morálke odberateľa vyplývajúcu z jeho finančných výkazov. 

Nižší ukazovateľ indikuje dobrú schopnosť účtovnej jednotky realizácie platobného styku vo vzťahu 

ku svojim veriteľom a opačne vyšší ukazovateľ môže naznačovať zhoršenie likvidnej situácie účtovnej 

jednotky. Druhým omnoho prostejším dôvodom vyššieho ukazovateľa môže však byť aj lepší 

manažment dodávateľských zmluvných vzťahov. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Zrýchľujúci sa trend na báze predchádzajúceho finančného 

ukazovateľa možno pozorovať aj v prípade ukazovateľa doby obratu záväzkov. Pre zdôvodnenie 

týchto výsledkov však možno analogicky použiť faktory uvedené pri ukazovateli obrátky záväzkov. 
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 Udalosti osobitného významu a predpokladaný 

budúci vývoj činnosti 4. 

 

 

Spoločnosť naďalej predpokladá pôsobiť v oblasti zasielateľstva a medzinárodnej cestnej nákladnej 

dopravy. 

 

Po 31. decembri 2021 do dňa zostavenia výročnej správy nastali udalosti, ktoré si vyžadujú 

zverejnenie alebo vykázanie vo Výročnej správe za rok 2021 nasledovného charakteru, ktoré nie sú 

zohľadnené v súvahe alebo vo výkaze ziskov a strát: 

 

a) mimoriadna situácia spôsobená nekontrolovaným šírením koronavírusu SARS-CoV-2 od 

začiatku roka 2020, majúca výrazný vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky aj počas ďalšieho 

účtovného obdobia od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 s neznámou výškou tohto vplyvu z 

dôvodu výraznej neistoty prevládajúcej v hospodárskom priestore celosvetového meradla. 

Spoločnosť posúdila dôsledky rozšírenia vírusu ako udalosť pretrvávajúcu aj po konci 

vykazovaného účtovného obdobia, ktorá si nevyžaduje úpravu účtovnej závierky. Následná 

ekonomická kríza postihla globálnu a rovnako aj Slovenskú ekonomiku a výrazne ovplyvnila 

fungovanie automobilového priemyslu. Jej negatívny dopad bude mať vplyv na fungovanie 

Skupiny Schnellecke a tým aj jej dcérskych jednotiek. Automobilový priemysel sa snaží v 

súčasnosti eliminovať aj vysoké riziko v podobe schopnosti zabezpečenia toku nevyhnutného 

produkčného materiálu v rámci dodávateľských reťazcov, čo vedie k výrobným výpadkom 

celého priemyselného sektoru. Spoločnosť zaznamenala podstatný vplyv na svoje hospodárenie 

aj z dôvodu inflačných tlakov na nakupované vstupy vyplývajúce z energetickej krízy spôsobenej 

vojnovým konfliktom na Ukrajine. Vývoj Spoločnosti v skupine je závislý na rozhodnutiach 

významných automobilových výrobcov v ich reakcii na pokles automobilového trhu. V oblasti 

zabezpečenia ochrany zdravia zamestnancov a nerušeného chodu prevádzky počas rozličných 

stupňov vládou nariadených lockdownov Spoločnosť uskutočnila celý rad vyžadovaných 

i dobrovoľných opatrení v duchu dodržania všetkých nariadení regionálnych úradov ochrany 

verejného zdravia. V oblasti zabezpečenia likvidity účtovná jednotka prolongovala výšku 

kontokorentného úveru voči Tatra banke, a.s. v časti úverového rámca určeného pre chod 

prevádzky s nezmeneným limitom 250 000 EUR o ďalší kalendárny rok s platnosťou do 31. 

augusta 2022. Účtovná jednotka je od roku 2016 aktívnym účastníkom skupinového systému 

cash-pooling, cez ktorý je možné čerpať finančné prostriedky z pohľadu účtovnej jednotky až do 

limitu 2 miliónov EUR, pričom k 31. decembru 2021 mala účtovná jednotka v tomto systéme 

aktívne saldo vo výške 117 276 EUR. Účtovná jednotka nevyvinula po 31. decembri 2021 do 

dátumu zostavenia účtovnej závierky iné aktivity k zabezpečeniu dodatočnej likvidity, nakoľko 

existujúce možnosti financovania považuje nateraz za primerané a postačujúce. 

 

b) Spoločnosť Schnellecke Transport Slovakia, s. r. o. sa stala s právnou účinnosťou k 1. aprílu 2022 

právnym nástupcom spoločnosti Cotrans Slovakia s.r.o. s identifikačným číslom organizácie 

35938234 na základe zmluvy o zlúčení s rozhodným dňom k 1. januáru 2022 v súlade s § 4 ods. 3 

zákona č. 431/2022 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a v súlade s § 69 ods. 6 písm. 

d) Obchodného zákonníka. Spoločnosť Cotrans Slovakia s.r.o. bola v dôsledku zlúčenia zrušená 

bez likvidácie a celé jej obchodné imanie, záväzky a pohľadávky prešli na právneho nástupcu. 
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Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 5. 

 

 

Účtovná jednotka dosiahla za rok 2021 účtovnú stratu vo výške 503 802 EUR. Túto stratu navrhne jedinému 

spoločníkovi zaúčtovať na účet neuhradených strát z predchádzajúcich účtovných období. 

 

Účtovná jednotka týmto zároveň deklaruje, že predloží na základe § 135 ods. 2 Obchodného 

zákonníka túto výročnú správu k účtovnej závierke na prerokovanie valnému zhromaždeniu, ktoré sa 

bude konať za účelom schválenia účtovnej závierky na základe § 125 ods. 1 písm. b) Obchodného 

zákonníka. 
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Ostatné informácie 6. 

 

 

1. ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

V súlade s našim záväzkom  k udržateľnému rozvoju sme prijali systematický prístup k manažmentu 

zdravia, bezpečnosti a životného prostredia, tak, aby sme neustále zlepšovať našu výkonnosť. 

Zaviazali sme sa redukovať negatívne vplyvy na zdravie, bezpečnosť a životné prostredie v súlade s 

našimi aktivitami a to vytvorením bezpečných pracovných podmienok a neustálym zlepšovaním 

environmentálnych podmienok. 

 

Základnou požiadavkou našich aktivít je kvalita. Vytvárame program na ochranu životného 

prostredia v regiónoch, v ktorých vykonávame našu činnosť. Sledujeme a uplatňujeme všetky 

technologické a ekologické smernice a podporujeme prijímanie štandardov, ktoré minimalizujú riziko 

nežiadúcich vplyvov na životné prostredie. 

 

Spoločnosť redukuje činnosti s negatívnym vplyvom na životné prostredie. Všetky aktivity našej 

spoločnosti sú v súlade so zákonmi a požiadavkami životného prostredia. V rovnakom čase 

spoločnosť podporuje aktivity svojich dodávateľov a obchodných partnerov, ktoré vedú k nárastu 

medzinárodných environmentálnych štandardov. 

 

Prírodné prostredie zahŕňa zásoby prírodných zdrojov a ich cenu. Prírodných zdrojov však máme 

k dispozícii len obmedzené množstvo. Priemysel v každej krajine ohrozuje a ničí životné prostredie. 

Čo sa týka nákladnej prepravy, kamióny spôsobujú znečistenie životného prostredia výfukovými 

plynmi. Spoločnosť sa snaží znižovať  množstvo emisií inováciou vozového parku. Momentálne sú 

súčasťou vozového parku vozidlá EURO triedy VI  a jedno LNG vozidlo. Ide o vozidlá, ktoré 

predpokladajú splnenie určitých parametrov bezpečnosti, hlučnosti, ekologických splodín vo výfuku 

pre vozidlo ale aj prípojné vozidlo. 

 

Environmentálne ukazovatele sledované Spoločnosťou na pravidelnej báze sú nasledovné: 

• priemerná spotreba paliva na 100 km na vozidlo 

• CO2 emisie 

• vek vozidiel 

10 téz environmentálnej a energetickej politiky Spoločnosti: 

1. ochrana životného prostredia  a energetická efektivita sa týka všetkých 

2. ochrana  zeme 

3. ochrana životného prostredia a energetická  efektivita začínajú v hlave 

4. ochrana životného prostredia a energetická  efektivita patria k firemnej filozofii 

5. ochrana životného prostredia znamená budúcnosť 

6. správne konanie šetrí zdroje 

7. zabraňovať zaťažovaniu životného prostredia a plytvaniu energiami 

8. ochrana životného prostredia a energetická efektivita sú merateľné 

9. ochrana životného prostredia a energetická efektivita neakceptujú nečinnosť 

10. ochrana životného prostredia a energetická efektivita idú ruka v ruke 
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2. ZAMESTNANOSŤ 

Vplyv činnosti Spoločnosti na zamestnanosť je od začiatku jej fungovania vyjadrený nižšie uvedenými 

prehľadmi zobrazenými prostredníctvom priemerného prepočítaného stavu zamestnancov na ročnej báze.  

 

Vplyv na zamestnanosť za obdobie rokov 2008 - 2021 

Rok 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Spolu 0 27 27 30 33 36 40 41 44 47 53 54 50 47 

 

 
 

3. VÝSKUM A VÝVOJ 

V oblasti výskumu a vývoja nevynaložila Spoločnosť žiadne výdavky. 

 

4. EXISTENCIA ORGANIZAČNEJ ZLOŽKY 

Spoločnosť nemá v zahraničí žiadnu organizačnú zložku. 

 

5. INVESTÍCIE DO FINANČNÉHO MAJETKU 

Spoločnosť oznamuje, že v roku 2021 nevynaložila prostriedky na obstaranie krátkodobého alebo 

dlhodobého finančného majetku. 

 

 

 

 

 

 

 




